

竞技·综合

瑞士精英赛中国女排负俄罗斯排第四收官

女排新秀挑大梁喜忧参半



年轻的中国女排

□据 新浪网

北京时间6月2日,2014年瑞士女排精英赛圆满落幕,年轻的中国女排最终获得第四名。对于以锻炼队伍为首要目标的中国队而言,瑞士之行看到了差距同时也看到了潜力。主帅郎平直言两名新秀二传水平起伏大,技术上差得还很远,目前的中国女排依旧没有确定主力阵容,接下来将通过更多的赛事来打磨队伍,争取打好下一个邀请赛。

新二传水平有起伏 技术差挺远

中国女排此番参加瑞士精英赛,主打阵容是新秀二传搭配新老结合的攻手,两名二

传丁霞和姚迪从确定参赛开始就备受球迷期待,两名二传在本次比赛中也确实发挥了自己的特长。

但与国际上高水平二传相比,她们俩还略显稚嫩,用主教练郎平的话说就是起伏大,郎平直言:“我觉得我们二传还是有起伏的,她们有她们的优势,但技术还差挺远。”

本次比赛,中国队在有机会的情况下未能抓住,最终以第四名收官,但郎平依旧认为队伍还是得到了锻炼,郎平说:“队员主要技术还不是很过硬,或者说不熟练,比较粗糙;有机会抓不住。从这次比赛能够发现我们很多的潜力。希望我们在下次的比赛中能有所提高,回去还有两个多星期的训练,到下一个邀请

赛的时候,我们能够打得好。光靠拼搏精神也不行,得有技术,得有经验,这次来锻炼收获还是挺大的。”

拒打分称瑞士赛收获大

有记者让郎平给中国女排本次瑞士赛打分,但郎平表示:“我认为打分没有意义,因为对手不同,情况也不同。总的来讲,有3场球打得还是比较好的。”

如今的中国女排是一支朝气蓬勃的队伍,基本以90后队员为主,仅有徐云丽、魏秋月、杨珺菁、曾春蕾等少数80后队员。郎平表示:“希望我们的运动员能够通过这些比赛,将国外这些选手好的技术学到手,我们还有很长的路要走。”

费天王失手 十年头一遭

□据 新华网

丢掉盘点,遭遇逆转,瑞士天王费德勒十年来首次无缘法网八强。北京时间2日,法国网球公开赛结束了4场男子单打1/8决赛的争夺。费德勒2比3不敌拉脱维亚选手古尔比斯,爆出了男单开赛以来最大冷门。

遭遇个人十年法网最差战绩的费德勒在赛后显得略微沮丧,“很显然没能赢下比赛让我非常失望,但是古尔比斯的确打得非常好”。

虽然就此止步本年度的

法网,但能有更多的时间陪伴孩子和家人则多少能给费德勒带来一点儿慰藉。

费德勒说:“过去的几周日程非常紧,现在我很期待能跟家人待在一起。不光是我的孩子,也包括其他人。”

战胜费德勒后,古尔比斯显得十分高兴。“这是一场艰难的比赛,是我职业生涯重大的胜利。”他说。

此外,在2日进行的另外两场争夺中,德约科维奇和拉奥尼奇分别轻松战胜各自对手,顺利晋级。

市围棋团体联赛赛程过半

□涂晓洛

本报讯 洛阳市第三届围棋团体联赛暨首届少年围棋团体联赛6月1日下午在市棋类协会会所进行了第三和第四轮比赛,君河湾队、众智软件队

同积8分,暂时并列第一。在少年团体联赛中,洛阳实验小学暂列第一,洛阳围棋俱乐部一队、洛阳围棋道场二队、涧西区实验小学队、涧西区小学队暂并列第二。6月8日、15日将进行最后三轮的比赛。

省十二运会象棋赛 洛阳选拔赛结束

□顾洛洲

本报讯 “胜天杯”河南省第十二届运动会象棋比赛洛阳选拔赛5月31日在胜天手机连锁卖场航母店进行,

共有60多名象棋高手参加了本次比赛。经过9轮激战,最终冠、亚军分别被魏宪立、马峰强获得。河南省第十二届运动会象棋比赛将于8月25日在孟州市举行。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN